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I. Tartalmi összefoglaló 

A Magyar Élőzene Művészeti Nonprofit Kft.-vel közszolgáltatási szerződés megkötéséről szóló 
240/2024. (V. 16.) KÖKT határozat alapján kötött közszolgáltatási szerződést (a továbbiakban: 
Szerződés) Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: 
Önkormányzat) és a Magyar Élőzene Művészeti Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Társaság) a 
2024. július 1. napjától 2027. június 30. napjáig terjedő időszakra. 
A Magyar Zeneművészek és Táncművészek Szakszervezete által alapított és 100%-os 
tulajdonában álló Társaság 2021. június 16-ától vette át a Duna Szimfonikus Zenekar (a 
továbbiakban: Zenekar) működtetését annak valamennyi munkavállalójával együtt. 

A Szerződés alapján a Társaság vállalta az Önkormányzat közfeladatainak ellátásában való 
közreműködést. A Szerződéssel biztosítható Kőbánya zenei, kulturális életének új színnel való 
gazdagítása és értékes művészi tartalommal való megtöltése. 
A Társaság vállalta többek között, hogy 
a) évente négy alkalommal a Zenekar vezetőjével közösen meghatározott helyszínen és 

időpontban zenekari hangversenyt biztosít Kőbánya területén vagy az Önkormányzat által 
meghatározott más helyszíneken, 

b) a Zenekar tagjaiból alakult kisebb hangszeres együttesek évente négy alkalommal fellépnek 
az Önkormányzat, illetve az intézményei által szervezett koncerteken, ünnepségeken, 

c) a Zenekar tagjaiból alakult kisebb hangszeres együttesek egyedi megállapodás szerint 
koncerteket vagy koncertekkel egybekötött szakmai ismeretterjesztő előadásokat 
biztosítanak a Kőbányán működő köznevelési intézmények számára, 

d) a szervezésében, rendezésében lebonyolított valamennyi hazai ( esetleg külföldi) 
hangversenyen, saját kiadású hanghordozóin (CD, DVD), plakátjain, műsorfüzeteiben, 
illetve tájékoztatóin az Önkormányzatot mint a Zenekar támogatóját feltünteti. 

A Szerződés 9. pontja alapján a Társaságot a vállalt feladatok után kizárólag abban az esetben 
illeti meg támogatás, ha az Önkormányzat Képviselő-testülete a támogatás céljára az éves 
költségvetéséről szóló rendeletben forrást biztosít. 

A Társaság ügyvezetője, Szklenár Ferenc kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, hogy 
támogatást kérjen a Zenekar bérköltségeinek biztosításához tekintettel arra, hogy az elmúlt 
években jelentősen csökkent az állami támogatás mértéke annak ellenére, hogy a Zenekar 
kiemelt minősítésű zeneművészeti szervezet. A kérelem az előterjesztés 2. melléklete. 

Javasolom, hogy az Önkormányzat nyújtson 20 OOO OOO Ft működési célú támogatást a 
Társaság részére. 

A támogatásához szükséges 20 OOO OOO Ft összegű fedezetet a Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (11. 20.) önkormányzati 



rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 11. sora (Előre nem tervezett 
feladatok tartaléka) terhére javasolom biztosítani. 

11.llatásvizsgálat 

Az. önkormányzati támogatás biztosítása révén a Zenekar működése biztonságosabbá és 
kiszámíthatóbbá válik. 

III. A végrehajtás fel tételei 

A támogatás fedezete a költségvetési rendelet 12. melléklet 11. során (Előre nem tervezett 
feladatok tartaléka) rendelkezésre áll. 

Az Önkormányzat a támogatást szerződés keretében, utólagos elszámolási kötelezettség 
mellett, a felhasználási feltételek meghatározásával biztosítja a Táraság részére. 

IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2025. december ,.[)íJ." 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

Cli 2lOlVI 
Dr. Szabó Krisztián 

jegyző~ _ 
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1. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

.. ./2025. (XII. 11.) határozata 
a Magyar Élőzene Művészeti Nonprofit Kft. 2026. évi támogatásáról 

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Élőzene 
Művészeti Nonprofit Kft. (székhelye: 1033 Budapest, Vörösvári út 101., adószáma: 22209685-
2-41, képviseli: Szklenár Ferenc ügyvezető) részére 20 OOO OOO Ft működési célú támogatást 
nyújt a Duna Szimfonikus Zenekar 2026. január l-je és 2026. december 31-e közötti 
felhasználási időszakra vonatkozó bér- és járulékköltségeinek fedezetére a Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II. 20.) 
önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 11. sora (Előre 
nem tervezett feladatok tartaléka) terhére. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződés 
megkötésére, továbbá felkéri az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a 
költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére. 

Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
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Tisztelt D. Kovács Róbert Antal Polgármester Úr! 

Nagyon szépen köszönjük az elmúlt években kapott kulcsfontosságú 

támogatásokat. Kőbánya a Duna Szimfonikus Zenekar újrakezdésének fontos helyszíne lett, 

ezért sokat jelent nekünk, örülünk, hogy egyre több alkalom és helyszín adódik a kerületben, 

ahol felléphetünk. Szakmai berkekben már Kőbánya zenekaraként tartanak számon 

bennünket, amit mi büszkén vállalunk, és ahonnan biztonsággal szervezzük országos és 

nemzetközi koncert életünket. 

Szeretnénk egy kis zenei villanással egybekötött helyszínbejárásra meghívni Önöket, 

ahol megmutathatnánk a felújított, megszépült próbaházunkat. Külön köszönet a 

raktárhelyiségért, így sokkal kényelmesebben férünk el a próbateremben és a hangszereink, 

bútoraink, kottagyűjteményünk raktározása is áttekinthetőbb lett. 

Nagy segítségünkre volt az Önkormányzattól 2024-ben kapott 20 millió forintos 

támogatás, ami segített átvészelni 2025 első negyedévét, mivel a KIM-től csak júniusban 

érkezett meg az éves támogatás. Mivel 2024-ben a Duna Szimfonikus Zenekar állami 

támogatása - más zenekarokhoz hasonlóan - rendkívüli módon csökkent a korábbi évekhez 

képest, emiatt folyamatos anyagi nehézséggel küzdünk. Úgy érezzük az együttműködésünk a 

KIM-mel egyre szorosabb, a Lázár Ervin és a Határtalan programokon keresztül több 

feladatot is kapunk, amik szépen növelik bevételeinket. Sajnos pár hónapot átvészelendő idén 

is óriási segítséget jelentene plusztámogatás, amennyiben a kerület költségvetése lehetővé 

teszi.   

Azzal a kéréssel fordulunk Polgármester Úrhoz, hogy az Önkormányzattal együtt 

kérnénk a Duna Szimfonikus Zenekar jelenlegi támogatási mértékének a 

felülvizsgálatát. Kérjük, hogy - a művészeti törvény elvárásai szerint - 

teljesített koncertszámaink, nézőszámaink dinamikus emelkedését figyelembe véve segítsenek 

minket abban, hogy a meglévő állomány részére legalább  a minimálbér fizetéséhez szükséges 

évi 270-300 millió forintos  támogatást  megkaphassuk. A támogatással és a 

hangversenybevételekkel együtt biztonsággal, zavartalanul tehetnénk eleget 

értékközvetítő missziónknak és szolgálnánk tovább a kultúra ügyét. 

Örömmel töltene el bennünket, ha rendeződne az anyagi helyzetünk és a jövőben a 

Kőbányai Önkormányzatot csak koncertmeghívókkal és színes szakmai beszámolókkal 

örvendeztethetnénk meg!   

Üdvözlettel és köszönettel  

Budapest, 2025. szeptember 15. 

Szklenár Ferenc 

 ügyvezető    

        Duna Szimfonikus Zenekar 

     Magyar Élőzene Nonprofit Kft. 

Duna Szimfonikus Zenekar 

MAGYAR ÉLŐZENE NONPROFIT KFT. 

Székhely: 1033 Budapest, Vörösvári út 101.  
Adószám: 22209685-2-41 

2. melléklet az előterjesztéshez




